
                 Pražská liga dorostu 2025/2026 

 
Řídící orgán: Komise mládeže Pražského šachového svazu, Hana Pirklová, hana.pirklova@prazskysach.cz 

Pověřená osoba – vedoucí soutěže a rozhodčí: Martin Brož, druzstvamladez@prazskysach.cz 

Soutěž se hraje podle platných dokumentů: Pravidel šachu FIDE platných od 1.1.2023, Soutěžního řádu ŠSČR (se změnami 
platnými od 1. 5. 2024) a těchto propozic. 

Pořadatel: Šachový Klub VŠCHT z pověření KM PŠS 

Místo konání: Ústav ekonomiky a managementu VŠCHT Praha, Jankovcova 23, Praha 7 – Holešovice 

MHD: zastávka Maniny 

Právo účasti: Družstva šachových oddílů Pražského šachového svazu. Na soupiskách mohou být uvedeni pouze hráči s aktivní registrací. 

Složení družstva: Družstvo tvoří šest hráčů (chlapci či dívky) narození 1.1.2008 a mladší. V každém zápase smí nastoupit nejvýše 1 host 
z jiného oddílu. Počet hostů na soupisce není omezen. Družstvo se může zúčastnit pouze pod vedením osoby starší 18 let, 
která má za členy družstva plnou zodpovědnost. V den konání akce bude odpovědná osoba za družstvo povinna podepsat 
prohlášení o převzetí zodpovědnosti viz dokument. 

Přihlášky: Přihlášky a soupisky (včetně souhlasů s hostováním) zašlou oddíly elektronickou poštou na adresu 
druzstvamladez@prazskysach.cz do 22.11.2025. Soupiska zaslaná s přihláškou by měla obsahovat alespoň 6 hráčů. 

Soupiska: 1. Přesný název družstva. 

2. Jméno, příjmení, telefon a e-mail vedoucího družstva.  

3. U všech hráčů musí být uvedeno příjmení, jméno, rok narození, evidenční číslo LOK.  

4. Soupiska smí obsahovat maximálně 20 hráčů.  

5. Na soupisce musí být vyznačeni hráči základní sestavy a hosté (volní hráči nemusí být označeni, jejich počet není 
omezen).  

6. Počet hostů na soupisce je libovolný.  

7. Na soupisky bude možné zařazovat v průběhu soutěže další hráče do celkového počtu 20.  

8. Na soupisce nesmí být uvedeni cizinci. Cizinec – fyzická osoba s přiděleným FIN, evidovaná ve FIDE pod jinou federací 
než CZE. 

Doplňování 
soupisek: 

Na soupisky bude možné zařazovat v průběhu soutěže další hráče do celkového počtu 20. Je možné doplňovat pouze 
hráče mateřského oddílu s aktivní registrací. Nový hráč bude zařazen na poslední místo soupisky. Soupisky bude možné 
doplňovat před 4. a 7. kolem. Žádost o přidání hráče na soupisku družstva je potřeba zaslat vedoucímu soutěže nejméně 2 
dny před termínem 4. nebo 7. kola. 

Hrací materiál Zajistí pořadatel. 

Systém soutěže: Švýcarský systém na 9 kol. 

Tempo hry: 30 minut + 30 sekund za tah s povinností zápisu. Hraje se povinně na digitálních hodinách. 

Termíny: 1.-3. Kolo 6.12.2025, 4.-6. Kolo 24.1.2026, 7.-9. Kolo 26.4.2026. Začátky kol: 9:45, 11:45, 14:00. Od poslední dohrané 
partie předchozího kola bude zaručena min. 15minutová pauza pro hráče a začátek následujícího kola bude případně 
posunut. 

Startovní listiny a 
výsledky: 

Na webu http://prazskysach.cz/ bude před turnajem možno sledovat průběžně přihlášená družstva a po turnaji výsledky. 

Platby: Vklad do soutěže činí 400,-Kč za 1 družstvo. Uhraďte ho do 22.11.2025 na účet Pražského šachového svazu: 
2201123217/2010. Variabilní symbol je kód vašeho oddílu, do zprávy pro příjemce napište soutěž (Pražská liga dorostu ) a 
název týmu. 

Zápočet na ELO: Výsledky budou zaslány na LOK ČR. 

Postup: Soutěž není postupová. 

Ceny:  Pohár, medaile a drobné věcné ceny pro hráče družstev na prvních třech místech. 

Různé:  Zápis partie je povinný, zapisovat nemusí žáci prvních tříd základních škol a předškoláci. Nezapisujícím hráčům se krátí čas 
o 10 minut. K utkání musí družstvo nastoupit minimálně se třemi hráči. V případě, že hráč základní sestavy nenastoupí 
alespoň ke 2 zápasům, nebude toto porušení soutěžního řádu nijak penalizováno. 

GDPR: Přihlášením do turnaje účastník (u účastníka mladšího 15 let – zákonný zástupce) dává souhlas se zpracováním osobních 
dat nutných pro zápočet turnajů na LOK a další prezentaci výsledků. Taktéž dává souhlas s pořizováním jeho fotografií, 
jejich uchování a prezentaci pro potřeby pořadatelů a jejich sponzorů. 

  

https://prazskysach.cz/wp-content/Files/25_26/Turnaje/PPDM/2025_2026_Prez_listina.pdf
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